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MaTemMaTuyeCKUn OMUKTAHT.
3anvwuTte B TeTpaau (B CTONOUK)
CMellaHHble 4Yucna.

‘M mpu combix

eCeMb _uenbiX _mpuduamsb

yemsbipe
decssmumbICSAYHbIX



BSesh.

C
7
Vs 1000
1
52 ]
ol 1000
3 .34

100 10000



Uucna co 3HamMmeHaTenem
10; 100; 1000 n T.A4.
YyCNOBUJIUCb 3anucbiBaTb
0e3 3HameHaTens
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AJIFOPUT
M

1. 3anucbiBaeM Lenyro 4acTtb

4yucra v ctTaBuM 3anATyro
2. MMocne 3ansaATon NOCTaBUM CTOJNTLKO

TOYEK, CKOJIbKO HYyJfley B 3HaMmeHaTene
APOOHOU YacTu
3. C nocnegHeu TOYKU 3anuUcbiBaem
yucnurtenb, HAYMHasA c nocneaHero

4. GEFHBLIecs TOUYKN 3aMeHsieM
HYNAMMN
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MUP OECATUYHbIX
NOPOBEW

1.13 nctopmn Bo3HMKHOBEHUS OECATUYHbIX
apoben.

2. decatnyHble opobun BOKpPYr HacC.

3.3a4Ja4u, KpoccBOopdbl, rOSIOBOMTOMKU C
MCNOSIb30BaHNEM OECATUYHbIX OApoben.



NToru
YpoKa

. 3a Umo mbi Mokewb cebs

FMOXBAJINTH?
* Umo mebe Y[JAJIOCb Ha ypoke?
 Had yeMm euwe HY)XHO
NNMOPABOTATb?
e 3a4eM HaM HY>XeH 6b1s1 3amom ypoK?



